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/ 1 . Felelős szerkesztő ara lej 
KMádár Miklóés IV évtolyam 217 sz 
Független politikai napilap, megjelenik mindennap. Szerkesz- ! 
tőségi órák: este 5-től 10-ig. Szerkesztőség és kiadóhivatal: 935 AUGUSZTUS 7 
Oradea (Nagyvárad) P. M. Viteazul (Nagypiactér) 4 Telefon: 380 Szerda 

Nem szüni meg a 6áboru 
réme 

állapitja meg egyönfefüen az angol és francia sajífó 

Baldwin angol miniszfterelnök: A Népszöveífség 
csak addig fecsegőet, mig ki nem för a Sáboru 

Páris, augusztus 5. hatalmi konferenciával is, amelyet augusz- testben és lélekben már készen álltok a A népszövetségi tanács döntése után a tus hónap folyamán Párisban össze kell küzdelemre. párisi és londoni saitó még mindig nem hivni. ' A magatok elé tüzött feladat teljesitése 
tért napirendre a döntés fölött és foglalkoz- Róma, anugusztus 5. közben valósitsátok meg magatok közt az nak az eshetőségekkel. Mindkét állam fő- igazi bajtársiasságnak azt az elvét,hogy városának sajtója egyöntetüen álapttja Az olasz lapok részletesen foglalkoznak mindenki egyért és egy mindenkiért. meg, hogy a népszövetségi tanácsülés tegnapi határoza- Mindenkinek, aki papirral vagy szóval * Genfben sem az olasz-abesszin feszütt-tával és egyöntetilen megállapítják, hogy az vissza akar tartani minket, mint első scad- E Az e isztázód ualuali határincidensek szigoru tárgyalásá- ronok, ; ség nem enyhült, és nem tisz ott val az olasz álláspontot fogadták el a genfi 

az angol olasz ellentét sem. tanácskozások. Az olasz sajtót aggodalom akoség szavával feltel lase0 
A párisi sajtó komoly és aggodalmas han- mal mindössze a közelebről összeülő három aki a kei m árnii ek 
gon ir a népszövetségi döntésről. Az Eehő hatalmi értekezlet kimenetelei töltik el. szinü legven i ez és bármily 
de Parisban Pertinax az ismert publicista M lini miniszterelnök keszéde: nü legyen is az. ; 
azt irja, hogy a népszövetségi láthatatlan ussolini miniszterelnök nagy beszéde: Gondoljatok arra, hogy midaddig, mig nem - lott Eboliban, ahonnan a feketeinge- követke tt b ők tulságos aránytalan dékot adott. A keletafrikai had- mondo gollban, ketelne övetkezett be az erők tulságos aránytalan hónapi a elsések tovább kellő előké- Sek négy zászlóalja indult Keletafrikába. A sága, az olasz katonák állandóan megver- szület hijján ugy sem kezdődtek volna meg Popolo d Italia vasárnap szóról szóra közli ték az abessziniaiakat. 
előbb. Egy hónap elteltével azonban az érdekes beszédet: Kairó, augusztus 5. 

kötelességteket. Nagyszerü a ti összetar- tők is résztvesznek. 
tástok, felsorakozástok -s elszántságtok, a A konferencia célja, hogy megbeszéljek a 
mina háboru esetére szükséges intézkedéseket. 

konferenciától vár megoldást. Az Oeuvre 
azt irja, hoky a népszövetségi léthatatlan, 
de annál jobban érezhető kudarc miatt, an- 
gol kormánykörökben ismét igen komoly 
formában merült fel a Suezi csatorna elzá- 
rásának terve. A Matin szintén igen komoly 
hangon ir az esetleges következmények- 

.. Ez 

-
 

énkség a belpolitikában 
Az angol sajtó hangia meglepésszerden Dinu Bratianüu kerül a liberális kormány élére? Mad- gunyos. A Sunday Express cimü lap azt 

zterek emberfeletti erőfeszitést tettek Bucuresti, augusztus 5.; maga Tatareség is fámogatja. 
, . A nemzeti parasztpárt vasárnap Bran- 

= Egyetlen lépéssel sem vagyunk kö- coveniben tartott gyülést, amelyen többek 

ban Baldwin angol miniszterelnök cikke az leg Marinescu bucurestii rendőrprefektus ast len lynér droktatk meg 
Observerben személyét állitotta Madgearu, aki beszéde 18 nagygy ; végén kijelentette, ho tanak az országban és ezeken tiltakozni 
- A Népszövetség, - irja Baldwin - g ) ette hosy Armely pill fognak a drágaság és a fascizmus ellen. 

egy hónapi kegyelmet kapott. Egy hónap a nemzeti parasztyárt bármely pilla- a nagyon api 5en D0 tben csak a hal natban hajiandó átvenni a kormány- A Cuza-Goga párt kebelében ujabb 
doklánt fel er nk es csak a zást. ellentétek támadtak, mert az öreg Cuza s szabbit, 

A Népszövetségnek joga van addig fe- jében erősen tartanak a kormány bukásá- tagozata élére juttatni és ezért Nichifor 
csegni, amig ki nem tör a háboru. De tól, ezért azt ajánlják, hogy Dinu Bratiauna Crainicot menesztették is a pártból. Nincs 
azután semmiféle létjogosultsága nincs. vegye át a kormányzást. A zZorile" ci-! kizárva, hogv Crainic uj párot alakit, ami a 

Az angol lapok foglalkoznak még a három- ! mü lap szerint ezt a kombinációt Goga-Cuza alakulatra sulyos csapást mérne 

A 333 nyereményes tombola 20. száma 

Mussolini vagy rákényszeriti akaratát - Fegeteincesek! Legionáriusok! El- ké irl ezeeti é handkdlangel 
a Népszövetségre, vagy ami még való- jöttem hozzátok, hogy átadjam nektek az ban az A hir terje dt el ho jav pcsola 

szinübb, egyszerüen hátat fordit a egész fascista kormány és az én bajtársi k o : Népszövetségnek és elinditja katonáit üdvözletemet. Nem lelkesiteni jöttem, mert angol ormány Londonban értekez- az abesszin határ felé. erre nektek nincs szükségetek, biztos va- etet akar tartari, amelyen az angol vo 
A Petit Parisien csak a három hatalmi 8yok benne, hogy mindenkor megteszitek zérkar főnöke és más katonai szakér- 

Eja hogy a Népszövetségben az angol mi. gearu a nemzeti parasztpárt részére követeli a hatalmat 

A lap hangsulyozza, hogy ennek még 

eelebb a békéhez, - irja a lap - és egyet- között Madgearu volt pénzügyminiszten ujabb kormányválsák bekövetkezte en lépéssel sem távolabb a háborutól. szólalt fel és éles támadást intézett a kor- őt A agak eler : többi pártokban is 
Legnagyobb meglepetést keltett azon- mány ellen. A támadás központjában fő- e 

Itt irjuk meg, hogy a liberális párt kebae- mindenáron fiát szeretné a párt ifjuásgi 



egy oradea 
Két sulyos sebesült 

"(radea, aug 5. 
- Hétfőn délelőtt féltizenegy órakor ve- Észedelmes robbanás történt a Calea Victo- riei 2. szám alatt levő Tischler féle auto- gén heggesztő mühelyben. A mühely tulaj- donosa egyik segédjével egy autó alkatrész heggesztésén fáradozott. Munka közben a 
heggesztő gép 
l gáztartálya felrobbant és : a szerteröp- penő vasdarabok sulyosan megsebesi- 

tették a gép mellett foglalatoskodó tu lajdonost és segédjét. 
A megsebesült embereket azonnal autóra 
ültették és bevitték a zsidó kórházba. Az explozió következtében a közelben levő 
gyulékony tárgyak lángra lobbantak és 

Fegyverrel oszlatta szét 
Páris, aug. 5. 

Kominunista zavargásoknak a hire érke- 
zik Palesztinából. A táviratok szerit a tegna 
Dpi nap folyamán nagyarányu kommunista fel 
vonulások voltak Jeruzsálemben és 

Vakmerő bet 

Vakmerő betörés történt Targzu Mure- 
sen, a Hedvig malomban. Goldstein Dezső, 
a malom tulajdonosa feljelentést tett a rend 
őrségen, hogy ismeretlen tettesek fényes 
nappal behatoltak lakásába és több, mint 
50 ezer lej értékü ékszert raboltak. A nyo- 
mozás megindult és annak során megálla- 
pitást nyert, hogy a betörés idején négy 

lagyszabásu ko: 
tlések Palesziinában 

Haitá- 

i műhelyben 
je van a veszedelmes 

exploziónak 

ló tüzet. 

lat megindult a tüz okának kideritésére. 

lunisla lünle- 

a tűntetőket a rendőrség 
ban, amely számos összeütközésre vezetett 
a tüntetők és az angol rendőrség között. A 
tüntetőket szétzavaró karhatalom több eset- 
ben kényszerült fegyverét használni. 

örés a targu- 
muresi Hedvig malomban 

Targu Mures, ausg. 5. ami a betörést még vakmerőbbé teszi. A 
nyomozás szerint a betőrő az ablakon ke- 
resztül jutott be a lakásba és kétségtelen, 
hogy a helyzettel ismerős egyén vokt. 

A rendőrség máris letartóztatott egy 
nusitottat, aki azonban egyelőre tagad. A 
vizsgálat folyik és remélhető, hogy rövid 
időn belül világosság derül a rejtélyes be- nagyobbacska gyermek játszott az udvaron, 

x exz 

Olaszorszáyg Abesszimin ellemnmi szövetsé 
Az olasz-szomáli föld bennszülött lovassága, 

háboruban. 

törés minden részletére. 
atcázer 1 i ű 

vese 
amely 

Az anyagi kár igen jelentős. A vizsgá- 

Felrobbant a hegesztőgép 
tüzveszéllyel fenyegették az egész mühelyt. 

A többi munkások vedrekkel kezdték olta- 
ni a tüzet, de a biztonság kedvéért kihivták 
a tüzoltókat is a helyszinre, ahova azok vár 
percen belül nagy készültséggel érkeztek ki 
és végleg eloltották a veszedelmesnek indu. 

Kivágandó és összegyüends 
Igazoló szelvény, 
Aki 30 szelvényt őssze vüjt, az 
részívehet a 33* nyere. 

zivabet formnbolá e 

1935 julius 19, aus. 200 

A környékbeli lakosságot nagy iedtséggei azután maga hivta segitségül töltötte el a tüz, mert z... a a muhelybes aagyobb égü ben- a csendőröket 
zin is volt felhalmozva amelynek rob- Szombathely, aug. 5. banása végzetes következményekkel Gyöngyös község csendőrőrmesterének 

lakása ablakán éjnek idején egy asszony kopogott be és az ablakon keresztül balg4 

dót meggyilkolták. A csendőrség meg is je. lent a helyszinen, ahol hatalmas vértécsi. 
ban eszméletlenül találták a gazdálkodót akit baltával ütöttek lee A gazda, akit kór házba szállitottak, később magához tért és elmondotta, hogy saját felesége támadt ra és baltával szétakarta verni a fejét.. A csendőrség rövidesen letartóztatta az asz. szonyt, aki bevallotta, hogy azért akarta megölni férjét, mert az többször meggyilko. lással fenyegette. A merénylet után, ame. lyet elkövetett, ő maga ment a csendőrség. re és ő volt az a titokzatos asszony, aki be. 
kiáltott az ablakon, hogy menjenek ki a gazdálkodó házához. 

Ertesités 
A Hadügyminiszterium 

Hkárságának 55033-1935 
a következőket közöljük 
gett. 

A repülőbélyeg elenőrök 1935 aug. I. 
kezdettel megkezdik az ellenőrzést, hogy 
megállapiták miként alkalmazzák a vonatko- 
zó törvényt a repülőbélyegekre a következő 
ipari és kereskedelmi vállalatok: szinházak, 
mozgószinházak, gyógyszertárak, drouge- 
irák, klubok, különféle raktárak, vállalatok, 
benzinlerakatok, mosódák, vegyigyárak, és 
üzletek, bodegák, éttermek, üzletek, korcs- 
mák. stb. 

Felhivatnak a fentiek a következőkre: 
Az üzleti kányvek minden lapja 2 lejes 

repülőbélyeggel kell, hogy legyen ellátva, 
Benzin, ruhatestő s mosóda számlák és 

jegyzékek 100 lejen felül szintén 2 lejes re- 
pülőbélyeggel. 

Pipere cikkek és parfümök 
szerint felbélyegezendők. 

Bodegák, éttermek, kliubok, korcsmák, 
minden idegen üveg pezsgő után 30 lejes re 
pülőbélyeget alkalmaznak. 

Belföldi üveg pezsgő után 20 lejes bé- 
lyeg. 

Minden egyes küliöldi szeszesital üveg 
után 40 lejes bélyeg. 

Hogy az ellenőr munkája megkönnyit- 
tessék, nyilvántartást tartozik vezetni min 
denki, hogy tisztán látható legyen a raktáró 
zott és az eladott üvegek száma számlák sze 
rint. 

légügy álamt 
rendelete alapján 
tudomásvétel vé- 

a törvény 

A repülőbélyegeket az eliogyasztott ita 
lok után a Banca Nationalanál kell befizetm 
nyugta ellenében, amely megőrzendő, az el 
lenőrzés megejtése végett. 

Az összes reklámokat, falragaszokat 
stb. el kell látni repülőbélyeggel a törvény 
szerint előirt formában, amely törvény közöl 
tetett a Monitorul Oficiai No. 119. 1982 más jus 2s keltezésset 

Mindazok ellen, kik kihágást követnek el 
megindul a törvényes eljárás. 
A Comitetul Timbruluit viatlei Elnök he 

az olasz hadsereget fogia jegiteni a 

; lyett: 
.Locot, Colonel: 

furturéscu. 

"ERDELYI MAG aksAG" 
935 AUGUSZTUS 7 

tott, hogy azonnal menjenek ki Kálmán l. 
ván gazdálkodó lakására, mert a gazdálko. 
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is v VAGYO 
- Detektiv regény - 

tfTeljesen igaza van - békitette 
kman, Z de arra kérem, most az egy- 

felejtse el a dolgot. Éppen mert én is 

hányoztam vállalatnak ön a feje, tehát ugy 

i mikezttk, ahogy jónak látja - felelt 
tuar 

ereven s mosolygott Bekkman - ez 
ára tartozik. Én csak kegyelmet kérek 

1 t fiunak, mint akárki idegen tenné. 

1 A világért se óhajtanám, hogy fölfo 

ksom, összeütközésbe kerüljön elnök ur 

fogásával - hajtotta meg a fejét Stuart 

ptán összeszoritotta keskeny száját és el- 

onult. A terem hátfalán nyilt a tanácsko- 

őterem ajtaja, azon keresztül eltünt. 

Beeknan még maradt, az ajkát dör- 

tölte. Dave és Bül látták, hogy nehezen 

ojtja vissza a 19. etését és ők is majd, 

ogy el nem nevették 1nagukat. A. legki- 

ebb mezdulat kirobba otta voma a 

agó cs kánt. Aztán mégis legyőzték a ki- 
értést Beekmann, a közvetlen, őszinte, 

ó r egjelenésü férti szólat mnez: 

Nézze, Westover, én nem kivánha- 

om magától, hogy bocsánatot kérjen tőle, 

iszen.... szóval én tudom, mit érez. De 

jegengedné e, hogy a maga navében én 

kérjek bocsánatot, csak épp hogy az jreg- 

r felkavart érzelmeit lecsöndesit tsük. 

- Hát hogyne, elnök ur - mosolygott 

Dave. - Köszönöm szépen. Belátom, hogy 
meggondolatlan voltam. 

Beekman barát tságosan megveregette a 
vállát. 

- Derék fiu! Alighanem ugyancsak el- 
csodálkoztak, hogy ilyen későn maguk elé 

ké 

.
.
 

va - ugy áll az eset, hogy fontos ülé- 
sünk lesz most itt. Arra kérném magukat, 

hogy ne szóljanak erről senkinek. Nem a 
bank dolgáról van szó, hanem fontos köz- 
ügyről. Baj lenne belőle, ha kiszivárogna. 

- Rajtunk keresztül nem szivárog ki, 
elnök ur - mondta Dave és Bill lelkesen 
helyeselt hozzá. 

- Köszönöm mindkettőjüknek - bó- 
lntott Beekman és bement a tanácskozó- 
terembe. 

- Valóságos angyal az elnök ára- 
dozott Bill, - A legnagyobb ember New- 
yorkban! A legnemekebb. A legragyogóbb. 
Bill nem talált szavakat. 

D mosolygott barátja lelkesedésén. 
Ő egyszerüen csak ember, mint te, 

meg ér én. Ezért mennék érte a tüzbe - 
mondta csendesen. 

- Az öreg Stuartot meg miért hara- 
gitottad magadra? - tudakozódott BIill. 
- A vén Sóshering mindig az ide- 

geimre megy - ráncolta homlokát Dave. 
Aztán barátságosan elmosolyodott: - Te 
meg miért akartak kihajittatni magadat 
miattam? 

hogy veled bánt - morgott Bill. 
Dave szeretettel oldalbataszitotta: 

dee Majom vagy testvér, de nagyon 
rék fiu.. Gyere, folytassuk a munkát. 
Most már 

urak az ülésre: Snowden, a First National 

Hect k elnöke, Gray, az acéltröszt vezetője, 
schid, a hires nemzetközi bankár, 

n mond, a tőzede elnöke és még sokan 
a ok. Dave és Bill a szemük sarkából 
etek őket. Valamennyit ismerték, ele- 

ezták fényképeiket az ujságok. 

sikerült leküzdenie. Szombaton 

- Hát csak nem nézhettem békén, a 

egyre-másra érkeztek az 

Moszkva, aug. 5. 
Jelentettük már, hogy egy szovjet re- 

pülő, Levaneski mérnök Moszkvától San 
Franciskóig akar repülni az Északi sarkon 
keresztül. Levaneski pilóta szombaton dél- 
előtt startolt a moszkvai repülőtérről, hogy 
a 6250 mérföldes utat leszállás nélkül te- 
gye meg. Kevéssel felszállása után a pilóta 

már viharzónába került, amelyet azonban 
délután 2 

óra 45 perckor elérte a Spitzbergák egyik 
szigetét a Berentzett 

Newyork, augusztus 5. 

Willy Post, a világhirü repülő gépével 
vasárnap reggel indult el San Franciskóból. 

Páris, aug. 5. 
Sulyos vasuti szerencsétlenség történt 

a francia-svájci határon. Annemase francia 

határállomáson egy tehervonat belefutott a 

hevétől a gyorsvonat mozdonya és több ko- 
csi teljesen tönkrement, ugyanakkor 28 
utas többé kevésbé sulyosan meggebesült. 

Campulung 

sokat forgolódott az egyik falubeli leány 
körül, akinek viszont több eséllyel udvarol- 
gatott Constantin Aurel is. A féltékenység- 
től elvakitott 14 éves fiu, amidőn boldog- 

ságát veszélyben látta forogni, 

tettre határozta el magát. Tegnap este nenm 

ment el szerelmeséltez, ellenben g 

páris-eviani gyorsvonatba. Az összeütközés t 

Kilenc mersérült utés nak az állapota aggo 

Azz EÉszaki Sarkon ái akari 
San-Franciscoba repüini 

egy szovpjerf repiüllő 
3 Az első stari ufán visszafordult, de ujra uinakin'ul 

Szombaton éjjel azonban Levaneski uj- 
ból viharzónába került, ahol teljesen elve- 
szitette tájékozó képességét, az iránytü 
erős elhajlást mutatott és mivel a pilóta at- 
tól félt, hogy az iránytüre az Északi sark' 
közelléte befolyást gyakorol és ezáltal oly 
helyekre vetődhet, amely, pusztulását jelen- 
tené, azért visszaforditotta gépét és vasár- 
nap reggel ismét megérkezett Moszkvába. 
Moszkvai jelentés szerint Levaneski ujból 
megfogja kisérelni, hogy átrepülje az Észa 
ki sarkot. 

Megakadályozia a rossz idő IDilly Posí 
rekordrepülését 

Utját azonban a kedvezőtlen idő miatt Alasz 
kában kénytelen volt megszakitani és egy- 
előre lei is nondott utjának folytatásáról. 

Borzalmas vasuli össze- 

ürközés EFranciaországbam 
dalomra ad okot. - A bevezetett vizsgánat 
megállapitotta, hogy a szerencsétlenségért 
a tehervonat mozdonyvezetőjét terheli a 
felelősség, aki annak ellenére, hogy a tilos 

jelzés az állomás bejárata előtt fel volt tün 

tetve, azt nem vette észre és belefutott a 
ze A ozdeeyve letartóz- 

Szivenszurta eltenlelét egy 14 éves 
éltékeny iiu 

Megrenditő féltékenységi höks 
zata lett Constantin Aurel Micluseni köz- 
ségbeli legény. Petre Ion Antone 14 éves fiu 

riválisának távozását annak házától. Alig 
lépett ki a kapun Constantin Aurel, ami 
lőn elébe lépett a fiatal 14 éves fiu és kér- 
dőre vonta, miért jár szerelmének házához, 
akkor, amidőn ő már hosszabb ideje foglal- 
kozik a leánnyal. A vitát tettlegesség követ 

te, amelynek hevében a fiatal fiu sziven 
lae Z1: z : . n a . 

borzalmas szurta riválisát, aki holtan maradt ideáljá 

nak kapuja előtt. A fiatalkoru gyilkost a 
g letartóztatta 

t(Folyt. köv.) 
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pilóták a legnagyobb magasságból is leolvashatnak. 

9.15 méter lesz. Kérünkön az óra mutatói láthatók. 

A világ legnagyobb óramutatói 

Az egyik délafrikai repülőtéren állitiák fel azt a fantasztikus méretü órát, amelyet 
a 

Az óra számlabtárak átmérője 



Kondylis tábornok királypuccsot 
készit elő Görögországban ? 

Cáfolják azt a hirt, mintha a görög trónra a kenti 
herceget hivták meg 

Páris, aug. 5. 
Nem egészen öt hónapja, hogy Görög- 

országot forradalom szántotta végig, amely- 
nek az volt a célja, hogy csirájában fojt- 
son el minden olyan törekvést, amely a 
görög trón visszaállitására vonatkozna. - 
Azóta eltelt öt hónap és most ismét forra- 
dalom előtt áll Görögország. Öt hónappal 
ezelőtt a görög köztársaságiak puccsot akar 
tak elkésziteni, hogy megakadályozzák a 
király visszahozatalát. Most pedig riasztó 
hirek érkeznek Athénből, hogy Kaldaris 
görög miniszterelnök külföldi utja alatt 

Kondylis tábornok hadügyminiszter he- 
lyettes miniszterelnök államcsinyt hajt 
végre és visszaállitja Görögországban a 
királyságot. 

Kaldaris miniszterelnök ugyanis kivette sza 
badságát, a kormányzást Kondylisre bizta, 
ő maga pedig elutazott Bledbe, ahonnan 
Csehországba megy a karlsbadi fürdőre. - 
Ez alatt az idő alatt, mint azt Athénből jö- 

Szeretője telbujtására 

vő hirek megerősitik, Kondylis el fog kö- 
vetni mindent, hogy a királyság kérdését 
rövid uton, vagyis puccsszerüleg elintézze. 

A köztársasági vezérek nagy nyugta- 
lanságban küldöttségileg keresték fel Za.- 
mis görög köztársasági elnököt, aki meg- 
nyugtató nyilatkozatot tett ás kijelentette, 
hogy abban az esetben, hogyha Kondyis 
csakugyan ilyen államcsinyt akar élkövetni, 
még mindég elég idő lesz arra, nogy köz- 
belépjen. 
Londoni hirek szerint György volt görög 

király ebben az évben nem megy nyaralni, 
hanem Londonban várja be az eseménye- 
ket. Ugyancsak londoni jelentés közli, hogy 
az angol királyi udvarhoz közelálló körök 

trónt a kenti hercegnek ajánlották volna fel 
Még abban az esetben is, ha felajánlják, a 
kenti herceg nem fogadhatja el azt, mert 

herceg nem ülhet idegen állam trónj 

az angol törvények szerint angol királyi 
ára. 

Légvypapirból készitel! 
méreggel felle el láb 
alól férjél egy assza ny 

15.15 évre itélték a bestiális asszonyt és cinkosát 
Timisoara, ang. 5. 

Rujan Demeter opatitai gazdálkodó fia- 
tal felesége huzamosabb idő óta viszonyt 
folytatott Savu Nicu 40 éves cigánnyal, aki 
arra bujtotta fel az asszonyt, hogy a vagyon megszerzése céljából tegyék el láb alól a fér 
jet. Az asszony hosszas unszolás után haj- 
landónak mutatkozott az aljas tettre és mint 
egy egész hónapon keresztül naponta adta 

Tiz évi fegyházra itéltek egy 
lugoji iparosf 

Lugoj, aug. 5. 
Junger Ádám lugoji iparosmester a mult 

év juliusában összeveszett feleségével, akit a 
veszekedés hevében a kezeügyében levő bal- 
tával agyonvert s holttestét elásta a disznó 
ól mellé. Néhány nap mulva azonban a csen 
dőrség felfedezte a büntényt. Az annak ide- elitélt belenyugodott az itéletbe. 

be neki a légypapirból kivont arzént. A gaz- 
da egy hónapi diéta után borzalmas kinok 
után kiszenvedett. A csendőrség rövid nyo- 
mozás után kideritette a gyilkosságot és tör- 
vény elé állitotta a két összeesküvőt, akiket 
a törvényszék első fokon 15-15 évi fegyház 
büntetésre itélt, a mit a tábla a most megtar 
tott tárgyalásán is helybenhagyott. 

feleséggyilkos 

jén megtartott törvényszéki tárgyalás során 
az iparos mester részegségére hivatkozott. A 
védekezést azonban a törvényszék nem io- 
gadta el és gyilkosság cimén 10 évi fegyház 
büntetésre itélte, amit a tábla szombaton 
délelőtt megtartott tárgyalásán megerősitett. 

Hat bandita vakmerő 
rablótámadása Sigheten 

A rendőr ilelőtte az egyik rablót, a többiek elmenekültek 
Sighet, augusztus 5. 

Vakmerő rablótámadás történt tegnap 
a késő esti órákban. Hat banditából álló 
társaság behatolt Nistor Stefan Abatorulnui- 
utcai házába és onnan, miután minden ösz- 
szeszedhető és értékes holmit magukhoz vet 
tek, nyomtalanul elakartak tünni. Vesztükra 
éppen ebben a pillanatban érkezett a hely 
szinre Cahaidal Vasile közrendőr, aki pil- 
lanatok alatt átlátta a banditák ter- 
vét és megadásra szólitotta fel őket.- A 
banditák a felszólitásra nem ijedtek meg, 
hanem vakmerő módon botokkal támadtak 
rá a rendőrre, aki ekkor revolveréhez nyult 
és rátütötte a rablókra. A dörrenésre egy 

kivételével a támadók szerteszaladtak. A 
rendőr, miután belátta, sogy a szétszaladt 
társaság kézrekeritésére egyedül nem sok 
reménye lehet, a földön heverő alak flé 
forditotta figyelmét, akit azután felnyalá- 
bolva beszállitott a kórházba. Az orvosi 
vizsgálat során megállapitást nyert, hogy a 
rendőr golyója meglehetősen teliben találta 
a vakmerő rablót, aminek következtébe 
életbenmaradásához nem sok reményt füz- 
nek. A hatósági vizsgálat során megállapi- 
tást nyert, hogy a sulyosan sebesült ban- 
dita egy Helzer Mihai nevü egyénnel aza- 
nos. A vizsgálat megindult. 

ISzázezer le'es érső krabi 

erősen cáfolják azt a hirt, mintha a göröz 

* 

telleset keresik Öradeg 
Oradea, augusztus ; 

A timisoarai rendőrség bünügyi os 
lya távirati megkeresést intézett tegny 
délelőtt az oradeai rendőrségen. A táv 
jelentés szerint eddig még ismeretlen 
tesek szombatról vasárnapra virradó éje 
ka behatoltak Goldstein Heléna trafikjál, 
ahonnan mintegy 100 ezer lej érték n k 
lönböző trafikárut emeltek el. A nyomom 
szerint a vakmerő trafikfosztogatók Orady 
felé vették utjokat. 

Halálos mumnkás- 
baleset a fatelepen 

Sighet, augusztus 5 
Tragikus szerencsétlenség szinhely, 

volt az állam kezelésében levő Valea Rau 
lui erdőkitermelési vállalat fatelepe. Mit 
ismeretes, a kidöntött fákat az erdőből a 
hegyek alján levő famegmunkáló telepn csuzdán eresztik le. Egy észrevétlen pilia 
natban az egyik ilyen hatalmas fahasáb 4 
ugrott a csuzda medréből és agyonsujtott 
a meder mellett foglalatoskodó Cosnem, 
Alexandru 42 éves munkástt A vizsgálat 

RADIOMUÜSOR ........... 

KEDD 

Bucuresti: 13.05 Gramofon, 13.55 Gra. 
mofon. 14.35 Gramofon. 18. Rádiózenekar, 19.15 Rádiózenekar. 20.20 Régi bécsi meló. diák gramofonon. 21.15 Szimfonikus leme zek 23 Ettermi zene. 23.25 Ettermi zene. 

Budapest: 7.45 Tora, utána hangleme. 
zek. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 11. 45 Fel. 
olvasás. 12.10 Nemzetközi vizjelző szolgá. 
lat. 13 Déli harangszó az Egyetemi templom 
ból, időjárás jelentess 13.05 Pártos Ödön 
hegedül zongora kisérettel. Gémes Irén hár rázik. 18.30 Hirek. 14.20 Időjelzés, időjáris 
és vizállásjelentés. 14.30 Onszágos Postás 
zenekar. 15.40 Hirek, élelmiszerárak, piaci 
árak, árfolyamhirek. 17.10 Szegedi Boris 
meséje. 17.45 Időjelzés, időjárásjelentés hi- 
rek. 18. Szendy Lajos humoros zongorami. 
sora. 18.25 Bisztray Gyula előadása. 18.55 
Bertha István szalonzenekara. 20.10 Mórlc 
Miklós előadása. 20.40 Pusztay Sándor ma- 
gyar nótákat énekel. 21.35 A. Balogh Pál 
előadása. 21.50 A torinói rádió állomás 
hangversenyének közvetitése. 22.40 Hirek, 
időjárásjelentés. 23. Hanglemezek. 24. Csiby 
József zongora, Országh Tivadar hegedü és 
Palotai Vilmos gordonka hármasa. 1.05 Hi- 
rek. 

SZERDA 
Bucuresti: 13.05 Gramofon, 13.55 Gra 

mofon. 18 Gramofon. 19.15 Gramofon. - 
20.20 Kamarazene. 21.15 Zongora és ének- 
számok. 22.05 Rádiózenekar. 22.50 Rádióze- 
nekar. 

Budapest: 7.45 Tora, utána hangleme 
zek. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 11. 45 Fel 
olvasás. 12.10 Nemzetközi vizjelző szolgá 
lat. 13 Déli harangszó az Egyetemi templom 
ból időjárásjeleneés. 13.05 Szervánszky sza- 
lonzenekar. 18.30 Hirek. 14.20 Időjelzés, idő járás és vizállásjelentés. 14.40 Szikla Adol! 
énekötöse. 15.40 Hirek, élemiszerárak, pia 
árak árfolyamhirek. 17.10 Diákfélóra. 174 Időjelzes, időjárásjelentés, hirek. 18. Fe 
nyő J. László előadása. 18.30 A rendőrzene 
kar műsora. 19.30 Halász Gábor előadási 
20 Zasio Lili grófnő nápolyi dalokat énekel 
20.35 Kis Szinpad. Csatározás. 21.25 Man 
lemezek. 22.20 Hirek. 22.40 Pataky Vilmos 
jazz zenekara. - 23.10 Időjáráslelek 
tés. 23,45 Francia, olasz és angol nyelvü 
adás. 24 Kiss Béla és cigányzenekara. 1.0 
Hirek. 
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lekar, 
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ne. 
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Fel. 
zolgá- 
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Ödön 
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18.55 
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ma- 

1 Pá) 
omás 
lirek, 
Jsiby 
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Tegnap ujra 50 olvasónknak kedvezett 
a szerencse, a tombolánál ismét 50 olvasónk 
tutott nyereményekhez. A szerencsés szá- 
mok a következők: 

Pulover: 2182, 6374, 3374,/ 2571, 4343. 
Férfi cipő: 2637, 383, 2708, 2084, 234 
Női cipő: 2090, 158, 4903. 
Kölni puder- 3987, 6023, T46. 
Cig. tárca: 3984, 4166, 1899. 
2 kg. cukor: 141, 5888, 010, 4233. 
2 pár sokni: 4348, 3978, 3524, 6379, 

6 fénykép: 4716, 50. 5932. 

további 50 nyeremény dől el. 

Virágváza: 6428, 3066. 
Nyakkendő: 4408, 2770, 558, 103. 
2 női harisnya: 2208, 428, 4759, 1745. 
Férfi ruha: 1856, 1424, 5000. 
Női ruha: 1410. 
10 m. vászon: 3976, 682, 5788. 
5 kg. liszt: 3643, 5700. 
A nyerőket kérjük, hoyy csütörtökté 

fogva jelentkezenek a nyereményükért. 
A tombolát holnap folytatjuk, amikor 

Igyekezzék 
mindenki jegyéről gondoskodni. A kétköte- 
tes regény is izommányosainkról kapható. 

Bethlen Eckhardt a Semmeringen találhoztak 

Összelog a magyar ellenzék 
a Gömbös-kormány ellen 
Bethlen István gróf áll a magyar legitimista 

mozgalom élére 
Budapest, aug. 5. 

A magyar belpolitikai élet nagy szenzá 
ciójaként tárgyalják Budapesten azt a 
tényt, hogy 

gróf Bethlen István és Eeckhardt Ti- 
bor a Semmeringen találkoztak és meg 
beszéléseiken az ellenzéki egységíront 
megalakitásának részletelt beszéltek 
meg. 

A nagyjelentőségü tárgyalás másik fontos 
gontjaként emlegetik azt a körülményt, 
ogy Dinnyés Lajos országgyülési képvise- 

lőt, a független kisgazdapárt tagját meg- 

Keressen érintkezést az osztrák legiti- 
misták vezetőségével. 
Dinnyés e célból még a hét elején Bécs 

be utazott és ott tárgyalásai során érintke 

zésbe lépett gróf Széchenyi Aladárral is, 
aki - mint legutóbb megirtuk, - élesen 
támadta a Gömbös kormány politikáját, a 
melyet Hitler utánzatnak minősit. 

Dinnyés Lajos bécsi tárgyalásainak 
lényege hir szerint az volt, hogy 

a magyar legitimisták Bethlennel való 
együttmüködésének büszkeségét megért 
tesse az osztrák legitimistákkal. 
Igen valószinünek látszik ennek alapján, 

hogy a magyar restaurácós mozgalom élé- 
re Bethlen István gróf áll. 

Az ellenzéki vezérek közt folyó tárgya- 
lások előreláthatólag megváltoztat ák az ek 
tóberben összeülő magyar képviselőház erző- 
viszonyait. Bizonyosra vehető, hogy az 
ellenzék közös erővel indul a kormány el- 

zokmni, rejormaadrág, 

lööft 
fürdőruba, szvefter, Garisnya, gyermek és férfi- 

zsebkendö és kombné 

olcsó elárusifása 
soga nem léfezeif alkalmi árakkal a 

Condon köfödében 
Sír. Avram loncun 1. figyeljen a cimre! 

Pénzhami silás vádia alail kilenc 
emheri tarlóziallak le Saniandrein 

Oradea, augusztus 5. 
Az Oradea közelében levő Santandrei 

községben nagyszabásu pénzhamisitás ügyé- 
ben inditott nyomozást a csendőrség és 
mint a vizsgálat megállapitotta, a pénzha- 
misitás szálai Oradeára vezetnek. 

Szombaton délelőtt Seres Teodor sant- 
andreii kereskedő megjelent az ottani adó- 
hivatalnál, hogy 1700 lej adótartozását kifi- 
zesse. A pénztáros átvette a pénzt, de szá- 
molás közben megállapitotta, hogy 

360 lej hamis. 
Kérdőre fogta a kereskedőt, aki azt mond- 

ta, hogy nem tudja, honnan került a pénz 

a áno Minthogy azonban Seres meg- 
ega totcan viselkedett a pénztáros 

Dradsára vezetnek a nagyszabásu pénzhamisitás szálai 
gyanut fogott és jelentést tett a csendőrőr- 
mesternek, aki azonnal bevezette a nyomo- 
zást és Seres lakásán házkutatást tartott. 
A házkutatásnak váratlan eredménye volt, 
mert 

Seres lakásán nagymennyiségü hamis 
pénzt találtak. 

Házkutatást tartottak ezután Seres tesvé- 
nénél, Tóth Katalinnál is, ahol 

megtalálták a hamis pénz készitésére 
szolgáló gépeket. 

Természetesen mindkettőjüket letartóztat- 
ták, de rajtuk kivül még hét embert vettek 
őrizetbe, mig másik két gyanusitott el- 
tünt. 

A nyomozás azt is mecállapitotta, hogy 

A második s0 myerőszám 

egykinai tábormoknmak 

a gépeket és a namiepenzfiaz szükségei 
nyersanyagokat Oradeán szerezték be. 

Ezért értesitették a helybeli rendőrséget is, 
amely azonnal megkezdte a vizsgálatot. - 
Számos kihallgatást eszközöltek már és a 
közeli órákban szenzációs letartóztatások 
várhatók. 

a ....... 

Mussolini ajándélka 

m.g Róma, augusztus 7. 
Mussolini olasz miniszterelnők egy 3 

motoros hatalmas hadirepülőgépet ajándé- 
kozott Csnag Ho Csen kinai tábornoknak. A 
hatalmas repülőgép vasárnap már meg is ér 
kezett Sanghaiba. 

Tiltott határátlépőtt fogtak 
a borsi csendőrök 

Oradea, augusztus 5. 
A határórezred borsi kirendeltsége va- 

sárnap délelőtt bekisért Oradeára egy Má- 
tyás Gyula nevü magyarországi illetőségü 
egyént, aki tiltott módon lépte át Borsnál 
a határt. Mátyás Gyulát kihallgatása után 
átkisérik a cluji hadbirósághoz 

Öngyilkosság Salardon 
Oradea, aug. 5. 

A salardi csendőrség telefonon jelen- 
tete az ügyészségnek, hogy Orbán Zsig- 
mond 24 éves gazdálkodó vasárnap este 18- 
tállójában felakasztotta magát és meghalt. 
A csendőrség vizsgálata alapján megállapi- 
tották, hogy Orbán Zsigmond, aki nemré- 
gen nősült szinte állandó veszekedésben 
élt családjával. Ugy látszik, ez annyira el- / 
keseritette, hogy elvetette magától az éle- 
tet. Az ügyészség megadta a temeési enge- 
délyt. 

a 

Asóval vágták le 
haragosuk orrát 

Vaslui, angusztus 5. 
Basescu Dumitru, a Tutova megyei 

Cosmesti község egyik harcias legénye né- 
hány nappal ezelőtt betért Condurache Con 
stantin gazdálkodónak a házába, ahol ösz- 
szehozta a véletlen három másik falujabeli- 
jével, Malettel, Condurattal és Horbinával, 
akik felszólitották, hogy hivják meg őket 
a közeli korcsmába eg sitókára. - A 
bárom legény, miután Basescu megtagadta 
a kérésüket, botrányt kezdtek, amely ké- 
sőbb a tettlegességig fajult. Basescu mi- 
után látta, hogy a tulsulyban levő legények 
kel szemben ő csak a rövidebbet huzhatja, 
a futásban keresett menedéket. A három 
legény a házigazdának csititása ellenére is 
a menekülő után vetette magát és hosszas 
hajsza után a falu egyik házának udvarán 
elcsipték, ahol ujabb közelharc fejlődött ki 
közöttük. A verekedés hevében Horbina fel 
kapott egy kezeügyébe eső ásót és azzai 
tőből lemetszette Basescunak az orrát. - 
Rendkivül sulyos álapotban szállitották ba 
a közeli kórházba. A verekedő legények el- 
len pedig meginditották az eljárist 

Salardon az országos állat- és kirakodó 
nagyvásár folyó hó 7-én, szerdán lesz meg- 
tartva. 

g r 

Terményárak Oradeán 
Buza 340, rozs 230, árpa 230-240, zab 

270, kukorica 3830, napraforgó 250. 
ee 

Időjárás 
Több helyen eső és zivatar, később 

élénkebb szél. A hőmérséklet átmenetileg 
csökken. 
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zölték a miniszterelnökkel 
ben folytatott vizsgálat 

akart szervezni Középnémetországban. 

lalálraitéltek egy vol 
képviselöt Nénme- 

országbanm 
Berlinből jelentik: A berlini törvényszék ma halálra itélte Kaiser Albert 

kommunista képviselőt. Kaiser ellen az volt a vád, hogy 
volt 

kommunista mozgalmat 
Kaisert, akit 1933-ban tartóztattak le, felté- 

telesen helyezték szabadlábra azzal a iikötéssel, hogy kommunista mozgalomban 
többé nem vesz részt. 

lég egy 
A bucurestii tüzoltó másfélmillió lejt 

sinkóiált el 
Bucnurestiből jelentik: A bucurestii 

hatóságok ujabb nagyarányu visszaélésnek 
jöttek a nyomára. A tüzoltóparancsnokság 

hivatalos helyiségeiben váratlan rovancso- 

lást rendeztek, amelynek eredményeképen 

másfél millió lejes hiánynak jöttek a nyo- 
mára. A vizsgálat megállapi- 

Rendi 

folyamán 

gy 

ellen tüntető kon 
rüsszel 

Harlemben, Newyork 
ben 25 ezer ember 
ellen. 

A brüsszeli viláeliállításon, 

néger negyedé- 
tüntetett Mussolini 

az olász 

tást nyert, hogy a pénzt a tüzoltófőpa- 
rancsnok sikkasztotta el és egy millió lei- 
ből villát épittetett magának. A hatóságok 
most azt kutatják, hogy a sikkaszó tüz- 

loltó főparancsnok mit csinált a hiányzó fél 
millió lejjel. 

ég varle szél a! lussolini 
nunislákat 
en 

pavillon előtt, Mussolini 
volt, amit a rendőrség 
tüntető megsebesült. 

ellenes tüntetés 
vert szét. Egy 

Olyan rossz kosztot kaptak a Beteg- : 
segélyző nyaralói, hogy éhségsyirájkba 

akartak lépni 
Bucurestiből jelentik: A betegsegélyző 

iazgatósága elrendelte a vizsgálatot a sok 
ctai szanatorium betegeinek ellátása ügyé- 
ben. A betegek memorandumot juttattal: 
az igazgatósághoz, melyben kifejtettek, 
hogy az étkezés türhetetlenül rossz, az 
adsgok gyengék és nem táplálók : azok az 

maze 

a Delgálk 
szedi a 

Bucurestiből jelentik: Tatarescu mi- 
niszterelnök poianai birtokára utazcott, 
hogy egy hetet ott töltsön. Tegnap azon- 
ban Bucurestiből telefonon felhivták és kö- 

a deviza ügy- 
ujabb eredmé- 

nyeit. A lapok értesülése szerint a vizsgá- 
lat ujabb fordulatot vett és nincs kizár- 
va, hogy a vizsgálatot ki kell terjeszteni 
és ujabb vádlottak ellen is eljárás indul. 

A mi iniezterelnök valószinüleg nem 
tölti az egész hetet Poianán, hanem még 
a hét közepén visszatér Bucurestibe és 
résztvesz azon a minisztertanácson, amely 
kizáróan gazdasági természetü kérdésekkel 
fog foglalkozni. A minisztertanács egyik 
legfontosabb problémája lesz a külföldi 
tárgyalások megvitatása- Párisból, ahol 
(C3adulescu pénzügyi alminiszter tárgyal a 
hitelezőkkel, més mindég nem érkezett ked 
*sző jelentés. A kormány iól tudja, irják 

ételek, amiket kapnak. A betegek bejelentet 
ték, hogy ha az élelmezésen a vállalkozó 
nem változtat, akkor éhségsztrájkba lép- 
nek. A betegsegélyző pénztár igazgatósa- 
ga szigoru vizsgálatot rendelt el az ügy- 
ben és a bünösök ellen eljárást inditanak. 

ászában 
gyvédje 

báczbérif 
az ellenzéki lapok, hogy ezektől a tárgya- 
lásoktól függ sorsa és ezért a párisi tár- 
gyalásokat nagy figyelemmel kisérik. Bi- 
zonyosra veszik, hogy a hitelezők el fog- 
ják fogadni a kormány által felajánlott 
kompenzációs fizetéseket és ebben az eset- 
ben Románia nagymennyiségü gabonát és 
kukoricát fog exportálni Franciaországba. 

Bucurestiből jelentik: Tegnap dél- 
előtt Bascovia ügyvéd megjelent a Benitc 
Mussolini ucca 17. számu háznál amelyet 
mint ismeretes, Vasilescn 11 millió leiért 
vásárolt, azért az összegért, amit a 100 
millió lei transfere fejében a belgáktól 
kicsalt és felmutatva a törvényszéki vég- 
zést, átvette a ház feletti ügygondnoksá- 
got. Az ügyvéd inkasszálja a hatalmas 
palota házbérét és igyekszik fedezetet ta- 
lálni a további 6 millió leire is, amit a bel-1 

gák még követelnek Vasilescutól - 
e 

191,692 305.451 314. 181 449,323 
832.183 857.894 889.716 1,108.328 1,225,.7066 

1,316.69 

l 

Altman Rozália, 

Péter Beliu, Medrei Ernő, Brusturi, 

A belső kölcsön 
sorsőuszásának 
nyereményei 

Bucurestiből jelentik: A december el- 
sején kifizetésre kerülő országfejlesztési 
kötvények közül augusztus elsején a köve: 
kezőket huzták ki: 

3 milliót nyert: 3,013.743. 1 milliót 
nyertek: 1,897,671, 1,897.676. 3 nyore- 
mény á 500.000: 329,122, 1,174.595. 250 
ezer leit nyertek: 929.693, 1,995.815 
2,950.850, 3,504.745. 

100. 000 leit nyertek: 54.342, 77.906. 
601.198 

1,255.220 1,265.933, 1,326.698, 
1846.188, 1.437.377, 1 447.822, 1,488.358 
1,491.251, 1.567.141, 1,647. ö89, 1,709.708 
2,152.601, 2.172,201, 2,191, 702, 2,338.954 
2.346.989. 2,525.784 2, 667. 599, 2,836.523 
2,836.534, 2,867.104, 2,970.272, 3,109.281, 
3.175.890. 3.235.029 3,397. 534 3,457.001 
3,489,823, 3,600.144. 

A bihormegyei paraszimalmok 
A pénzügyigazgatóság közlése sze 

rint ujabban a következő malmokat minő- 
sitették parasztmalommá: 

Szegedi istván, Vadul lui Carol 
Tamaseu, 

sag, Janky A. Poclusa de Barcau, 

II, 
Szász lván Sar- 

Szuhai 
Szai- 

mári Lajos Chigic, Domján Merenc Urvind, 
Nagy Sándor Sabolciu Medrea Gyula, Ceica 
dr Pap József szenijobbi apátság, Roelm- 
ger Pál Tarusor, Lakatos Imre Butar, Fo- 

dor Antal Belfir, Smeták Lajos Margine, 
Pdikas József Belc, Guti Károly Suplacui 
de Barcau, Kovács György Bors, Ritter La- 
jos Ciris 5ul de Cris, Szepesi socbl Margare- 
ta Ciumeghiu, Ardelean ués Lukács, Balogh 
László Madaras Csaki Gy. Tamniasda Mogyc 
rósi testvérek, Tulca, Bonczes Lajos Arpa- 
sel, BDauer Mihály Santandrei, Árvai Józsei 
abam, Hendea Miklós Suplacul de Barcau, 
Szatmári József Cheresig, Szentimrei Dá- 

miel ilaeil de nnie 

APROHIRDETESEK 

Házmesteri teendők ellátására keresek 
gyermektelen házaspárt. Jelentkezni napon- 
ta kizárólag délután 3-4 óra között, Str. 
Franceza 12. 3275 

Megbizható lapkihordók bevezetett he- 
lyekre felvétetnek fix fizetéssel. Gyakor- 
lottak előnyben. Jelentkezni a kiadóhivata) 
ban. 

Házhely Cercullal szemben jutányosan 
eladó. Vasile Goldis 3. 3312 

Fiatal kerékgyártó segédet állandó 
munkára felveszek. Baranyi János Tileagd, 
Jud, Bihor. 3311 

Az Erdélyi Magyarság terjesztésére ke 
resünk az ország minden városában és köz. 
ségében megbizható ügyes egyéneket Aján- 
latot kérünk a kiadóhivatalhaoz intézni. 

Makulatura ujságpapir kapható nagy- 

ban és kicsinyben Pásztor Ede papiráruhá-! 
zában, Oradea. Piata Mihai Viteazul 4. 

UjJsagáarusiításra fiukat és munkanélkü- 
lieket felveszünk. Jelentkezni a kiadóhivaz 

talban. Piata Viteazul Mihai 4. szám. 
Eladó 2 nagyobb festékes hordó. 

a kisdó hivatalban. 
Megvételre keresek 24 aitót tokkal 

vagy anélkül, 2 vasredőnyt, 120 cm. szé- 
lességbenés 2 drb kétszárnyas ajtót, hasz- 
náltat. Str. Negruzzi 32. Oradea. 3322 

Jó házból való fiu fizetéssel tanulónak 

Cim 

felvétetik. London női divatüzlet, Bulev. 
Regele Ferdinand 2. 3321 

Suszter bőrvarró balkaros gépet el- 
adok. Str. Cercului 4. 
Délután 6 órától. 

Elveszett arany zsebóra vasárnap este 
a Félix xfürdőben vagy a vonaton. Becsü 
letes megtaláló hozza a kiadóba, ahol iu- 
talomban részesül. 3320 

e. 
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Felső Nilgesztelep, 
3314 


